



Служан партийного комитета Гусь-Хрустального промышленного колхозно-совхозного управления (колхоза КИСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся) № 125 (6865) 1-го заседания 34-8 Цена 2 коп.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

**об объединенной сессии Гусь-Хрустального городского и районного (промышленного) Советов депутатов трудящихся**

В среду, 5 августа, в актовом зале стовольного техникума состоялась объединенная сессия Гусь-Хрустального городского и районного (промышленного) Советов депутатов трудящихся. Председателем сессии единогласно избирается депутат М. И. Гушин, секретарем — депутат Л. И. Альбина. На повестке дня организационные вопросы.

Словом представляется председатель исполкома горсовета С. И. Ковалев. Он излагает постановление исполкома промышленного колхоза о частичном объединении территории городского и районного Советов депутатов трудящихся. Председатель передает восемь рабочих постановлений, которые высказывает необходимость решить ряд организационных вопросов.

Переходом на другую работу, от обязанности, за которую Ю. И. Сисаева и уперлась за медведию горно заслуженного учителя школы РСФСР А. И. Артемову.

По предложению секретаря исполкома горсовета Н. А. Ивановой сессия возложила на комитет комиссии: бюджетной, производственной, здравоохранения и социального обеспечения, торговли и общественного питания, жилищного и коммунального хозяйства, образования, санитарно-гигиенической заботности. Вместо исполнения территории городского и районного Советов депутатов трудящихся создано две комиссии: по народному образованию и по культуре. Утвер-

ждены административные комиссии исполкома горсовета при поселках Курское и Уриновое.

В заключение выступил председатель исполкома горсовета Ковалев С. И., который пожелал, чтобы в будущем Советом по руководству хозяйственной и культурной жизнью районов, поселков и производственных предприятий, добился отлучной работы промышленных предприятий и способствовал дальнейшему развитию культуры и благосостояния населения города и рабочих поселков.

**Встречи Н. С. Хрущева с сельскими труженниками Волгоградской области**

Служан МАПРУНИКИ (Волгоградская область), (Пресс-группа). Проходя поездку по Нижнему Поволжью, секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев посетил 5 июля утром совхоз «Волга-Дон» Калачевского производственного управления. В нем в совхозе Хрущевым и кандидат в члены Президиума ЦК КПСС, первый заместитель председателя Бюро ЦК КПСС, секретарь РСФСР Л. И. Ефремов, секретарь ЦК КПСС В. И. Полковин, а также первый секретарь Восточного сельского и промышленного обкомов партии А. М. Шкельников и К. Д. Чернышевский председатель сельского облисполкома Л. С. Куачичев и другие.

Совхоз «Волга-Дон» крупнейшее в области хозяйство обширного земледелия. Здесь на площади вырабатывается около 900 гектаров культуры и 500 гектаров разнородных культур. Осенью прошлого года Н. С. Хрущев был в этом хозяйстве, высказал ряд замечаний по использованию производных земель. Специальной комиссией сообщая Никите Сергеевичу о том, что они используются его советами и осуществляют ряд мер по повышению урожайности, Хрущевым было предложено в августе 1964 года, объединение хозяйства по территории производных земель (в проектах к плану культуры) в совхоз «Волга-Дон».

Товарищ Н. С. Хрущев посетил актуры и ошенил плантации. В беседе с директором совхоза и председателем производственного управления области Н. С. Хрущев ответил, что хозяйство совхоза «Волга-Дон» хорошо получило урожай в нынешнем году и вырастил в нынешнем году 46 ц/га. В период работы использовалась полностью световая сила, а технический уход за комбайном проводку до начала работ — раньше. В течение дня систематически проверял качество выноса зерна малоталыми аппаратами.

Если только выполнять все технические условия, то и комбайн будет выносить и не потребует больших затрат при уборке. Достаточно сказать, что мой комбайн работает третий сезон, а затрат на ремонт он и в этом году не потребовал. Думаю, что и в этом сезоне машина не подведет.

Пользуясь случаем хотел изложить в газете и обратиться к своему товарищу по работе комбайнеру Красноокского отделения Валентину Иешкову и привлекать его к соревнованиям за совершенства и качественную уборку урожая.

Товарищи комбайнеры Гусь-Хрустального управления, не пожалейте сил и труда для того, чтобы в срок и без потерь собрать выращенный урожай на колотых полях!

**В. ГОЛУБЕВ,**  
комбайнер Индустриального отделения совхоза «Гусь-Хрустальный»

**СВЕДЕНИЯ**

о ходе уборки урожая в хозяйстве производственного управления по состоянию на 1 августа 1964 года.

Хозяйства по территории производных земель (в проектах к плану культуры)	46
Имя Жданова	76
«Красная звезда»	76
«Новая жизнь»	56
«40 лет Октября»	55
«Вперед»	55
«Победа»	46
Имя Волгодарского	46
«Знамя труда»	46
«Победа»	44
Совхоз «Дружба»	43
Имя Фрунзе	42
«Новая жизнь»	43
«Дружба»	42
«Новая жизнь»	40
Совхоз «Гусь-Хрустальный»	41
«Вперед Советский»	36
«Искра»	36
«Колхозник»	33
«Новый урожай»	31
«Новый путь»	25
«Красный Профинтерн»	25
Имя Мухоморова	24
Имя Советской Армии	24
«Новая жизнь»	23
Имя Мичурна	22
«Победа»	22
Имя Мичурна	21
«Вперед»	21
Имя Мухоморова	17
Имя 16 июля Октября	17
«Особый трудовой труд»	18
Имя Мухоморова	18
Имя Калинин	19
«Перемолотый»	10
Имя Мухоморова	6
«Путь к коммунизму»	6

**Тан дергают!**

Провел еще один месяц, месяц работы колхозника лесозащитной бригады Демьянского совхоза. Колхозник успешно справился с поставленной задачей. План за июль выполнен полностью. Выход продукции составил 67,9 процента. Добровольно трудятся плательщики налогов А. И. Стариков, свинарей Лавочкин А. С. Воронков. Они охотно перемалывают свинарей. Колхозник Алексей Колосов досрочно завершил августовский план.

**Б. ЮРЬЕВ**

**Словом сдержали**

Четырнадцать труженников цеховской бригады колхоза «Новая жизнь» до производства 32 единиц уборочного инструмента в течение времени. Они дали слово, что в течение 15 дней закончат изготовление в бригаде и в четвёртое слово сдержали. Сеноуборочная бригада из 125 гектаров была завершена 4 августа. Отличных результатов в труде добился А. Калинин с женой (они выносили и заготовили 14 тонн сена), Д. Гурьев, А. Шкельников, С. Шкельников, Н. К. Жаров, И. Шкельников, А. М. Шкельников. Хорошие результаты в труде показали бригады на ферме время сенокоса и уборки клевер на площади в 25 гектаров.

**И. ГУДИН.**

**УБЕРЕМ УРОЖАЙ БЕЗ ПОТЕРЬ**

Сейчас перед механизаторами главная задача состоит в том, чтобы в краткие сроки и без потерь убрать урожай. У том, как выполняются задания на уборке урожая мне и хочется рассказать.

В текущем году мне предстоит убрать зерновых и бобовых культур на площади 187 гектаров. В уборке предстоит и 26 гектаров сев. и многолетних злаков в Арзамаском отделении. Убрал это в площади 20 гектаров. После этого начал уборку рапи в своем отделении. На 4 августа сено уже в площади 80 гектаров. Собираю вору первыми.

**ИДЕТ ПЕРЕКЛИЧКА МЕХАНИЗАТОРОВ**

При плане 9 гектаров, уборку урожая в 12—15 гектаров, Комбайн работает в непрерывном состоянии. Думаю, что свои обязанности выполняю досрочно и ситуацию считаю лучше другим отделениям совхоза.

Основное, от чего зависит успех дела комбайнера, это в первую очередь его исправность комбайна, от соблюдения предупредительных мероприятий — выполнения технического ухода. Выше приведу, что выполняю, и выполняю своевременно. Работать же, я в своей работе много внимания уделяю качеству работы, применяю искири зерно, списку за потерей выноса зерна и не допускаю потерь зерна и колоса.

В 1963 году мной убрано зерно культуру на площади 420 гектаров, при задании 315 гектаров. В текущем году задано до начала уборочных работ я подогнал свой комбайн, провела его обмотку. В хозяйстве отсутствовали аккумуляторные батареи, и по рекомендации Гусевского объединения «Сельхозтехника» заказаны на базе цеховой дирекции, который работает безотказно.

Перед началом уборки с комбайнерами совхоза были проведены совещания, на которых были доведены задания на каждый агрегат, условия по качеству уборки, рассказано об опаске труда комбайнеров, а также приняты обязательства.

В Коминко (Калининская область) совершается кризисная тенденция за последние годы. Все оборудование работает электричеством по первому заводскому количеству в 300 тысяч киловатт. Всего их будет только.

Стратегия работает творчески широко используя передовые методы труда. Все оборудование собирается сначала на специальной испытательной площадке, а затем устанавливается на место. Это намного ускоряет сооружение ГЭС.

На стадии выноса котла в настоящее время в Д. Фролов закончили его монтаж.

Фотохроника ТАСС



**СВЕДЕНИЯ**

о выполнении плана продажи молока и мяса государственной заготовительной производственного управления по состоянию на 1 августа 1964 года (в процентах к годовому плану).

в первой половине	97
Имя Мухоморова	41
«Заря»	89
«Фрунзе»	89
«Фрунзе»	87
Имя Юриева	81
Имя Юриева	80
«Новая жизнь»	78
«Россия»	78
«Красная звезда»	78
«Дружба»	75
«Новая жизнь»	75
Имя Советской Армии	72
Имя Советской Армии	70
Имя Советской Армии	70
«Буревестник»	70
«Буревестник»	70
«Особый трудовой труд»	70
«Особый трудовой труд»	70
«Победа»	68
Имя Фрунзе	67
Имя Фрунзе	65
«Рассвет»	65
Имя Ленин	63
Имя Ленин	63
«Красный ролник»	62
Имя Волгодарского	62
Имя 16 июля Октября	62
Имя Советской Армии	56
Имя Калинин	54
«Путь к коммунизму»	54
«Путь к коммунизму»	51
Имя Ленин	47
Имя Ленин	44
Имя Жданова	43
Имя Калинин	42
«Красный Профинтерн»	42
«40 лет Октября»	37



# Полнее использовать автотранспорт

Бесперебойное обеспечение предприятий и организаций автотранспортом, особенно сейчас, в период, когда большое количество автомобилей занято на уборке урожая, во многом зависит от улучшения технического состояния и использования имеющегося в автомобильном парке.

— Например, в настоящее время в нашем автотранспорте остаются лишь один-два такси. Остальные, безусловно, самые лучшие — на уборке урожая. Так что проблема складывается довольно трудная. Нам, транспортникам, сейчас предстоит использовать все возможности предприятий и организаций города и района.

Работники автотранспорта из Бирючих очень своевременно выдвинули с целью повышения производительности на более полное, рациональное использование техники.

Мы решим не отставать от коллег и довести коэффициент технической готовности грузового парка до 0,92, 0,95, обеспечить ежедневный выход автомашин на линию не менее 85 процентов.

В тех организациях и предприятиях, где объем работы небольшой, решится организовать двухсменную работу.

Так, в ремонтно-строительном управлении вывоза асфальта ведется уже в две смены. А те машины, которые закреплены за торгом, с разрешения нашей профессиональной организации работают до полной загрузки вагонов.

Главное в нашей работе — рациональное использование автомашин. К сожалению, в этом отношении нам зачастую мешают свои же законники. Например, когда по какой-либо причине производится автотранспорт горючим (начальник вуз. Выхватки), там, где можно сделать, допустим, 2—3 ездок в день, здесь делают только одну.

Горющими надо брать пример, как бы правильно и вовремя перевозить грузы у работников Куровского районкомбината. Здесь при своевременной перегрузке и разгрузке два водителя успевают ежедневно делать по два рейса на расстояние 45 километров.

## По почину кирзачев

Почему используют лишь автомашину торгующей организации «Вторгет»? Будь, например, на контрольной площадке работа организованная в две смены, нам бы не пришлось держать здесь 8 автомашин, а всего лишь 2—3. Почему работники станции не договорились об организации двухсменной работы с каменщиками из предприятий?

Для изготовления различного рода деталей в машинном цехе разрабатывали свои заказы на базисных предприятиях, как Арзатурий

## НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Хорошо иazole месце по-лучиле коллектив рабочих фабрики «Новый путь». Мезянского торфоразработки. В неже фабрики немало передовых производств, которые добиваются высоких показателей в работе.

Добросовестно трудятся пресловутые Т. Елizarова, К. Никольские, сущинская А. Никольская, сотворившая А. Косачева. Они ежедневно вывозят из карьера выработку на 110 процентов.

Коллектив фабрики является заводским коллективом заводского двора. А ШИРИН.

## Будет ли свет?

Вот уже месяц, как аэсшеницы не получают электроэнергии. Причина — вышедший из строя трансформатор. Двое колхозников освещены. В клубе по вечерам горят керосиновые лампы... Бесстыда. Двое коров вернулись без электрического фенотара. На союзовские приборы в школе из-за отсутствия электроэнергии не работает распределитель. Не так уже много осталось времени до начала учебного года. Как будет освещаться школа, ученики?

Кто должен восстановить нормальное электроснабжение Лесничка?

По заданию тов. Пучковского (сельской район электрострой) это должно сделать правление колхоза «Новый путь». Но тов. Пучковский не сделал никаких указаний, почему-то не проявил должной инициативы. Вот почему и встает вопрос: будет ли в Лесничке электричество?

**В. МАТВЕЕВ,**  
директор восьмилетней школы.

## Винают — отвечай

В старшей мастерской ремонтно-строительного отдела завода Дзержинского много работы. Рабочие работают на высоте, до досок. Идет собрание. На нем решается судьба одного из товарищей.

П. Зинин еще молод. Ему 23 года. Но он совершил преступление. Как-то раз вечером он приобрел в магазине и похитил инструмент. На другой день некоторым рабочим пришлось прощаться. Вера разоблачила.

П. Зинин сам замечала нехорошие поступки, частенько гово-

рила и завод им. Дзержинского. И надо сказать, что нам помогали не только Дзержинцы, например, даже решили взять один автомобиль ГАЗ-51, так сказать, под свое шестое и полностью сидеть за его техническим состоянием.

Коллектив нашего автотранспорта уже намечены мероприятия по экономии горючего, тебодуэвания, по сокращению простоев автомобилей. Это будут поездки к П. Смирнову, З. Герасимову, Б. Куприянову, А. Назарову и другие с успехом превратят их в жизнь.

У нас есть еще немало недостатков в работе. Но благодаря усердию передовых водителей, всего коллектива, они становятся все меньше. Как можно больше использовать возможности нашего автомобильного парка — к чему мы должны постоянно стремиться.

**С. МОРГОВ,**  
начальник автотранспорта.

# Из повседневной жизни

## В ТЕСНОТЕ И В ОБИДЕ

По жалобе, поступившей в редакцию, я znalaz в реимый отделе прототипированного вида «Газет» «Красной Пролетарки».

— Вы посмотрите, можно ли в таких условиях работать? — возмущалась работница. С их словами нельзя не согласиться. Мышцы, что несут, несут, беда и рана, почти вилую поставили друг к другу.

А что? Что работать можно, правда, немного тесновато, но, как говорят, в тесноте, не в обиде... — спокойно замечает прототипированная П. А. Рыбкова. Вот я точно и доло, Пог Андрейчик, что не теснота, а обида. Разные такие условия можно дать качественную продукцию? Вы же сами видите, что частые травмы приходится лечить, разом с заг-

Промышленные стройки — год общественный контроль

## Не теряя времени даром

Сентябрь — месяц пика четвертого квартала Хрустальского завода. Собой на этот участок приходится семь зданий.

Особенно большая задача стоит перед коллективом механической службы. Работы по монтажу лера выносятся бригадой слесарей в составе Владимир и Матвея Александровича, Николая Дроздовича, Владимира Крюкова. Это же бригада изготавливает детали двух конвейеров для автомашин. Работа будет успешна.

40 человек станков, для отточки стейклинной от горючих печей к леру монтируются два горючих конвейера. Будут сланы бунеры для подачи шихты к горючим установкам.

Коллектив механической службы особенно стояще перед задачей на собрании и дал слово закончить все работы к 15 октября.

**С. МОРКОВИЧ.**

## Медлить нельзя

Больная деталь в шестом ГД-40. Но замена ее в большой обиде на коллектив ремонтно-строительного отдела и транспортный цех. Работы ведутся крайне медленно. Особенно задерживается установка ригеля, где будет монтироваться поточная линия. При пуске ее в эксплуатацию ликвидируются ригельный завод, экономический эффект составит 50 тыс. руб. в год.

Наибольшую задержку составляет необходимость со всей серьезностью отнестись к этому вопросу в ближайшее время вылета работниками для строительства поточной линии.

**Ю. АЛЕКСЕЕВ.**

## Училище не поздно

В нашей стране имеется множество учебных заведений. С каждым годом число учащихся становится все больше и больше. И это не удивительно. Ведь человек коммунистической общины должен быть всесторонне развитым, образованным, хорошо знает профессию, науку и уметь применять свои знания в жизни.

Большинство рабочих Хрустальского завода и Стеклозавода ежедневно совершает работу с учебной книжкой. В учебном году в ноябре 1964-го учебный год уже 100 человек приступят в школу. Ученики будут учиться по программе Беседы и окладна ее строения помощь для успешного обучения.

Молодежь, которая имеет образование 4 класса, будет заниматься по специальности программы, где увеличено число учебных часов по математике и русскому языку. Ученики получают возможность за один год оканчивать 5 и 6 классы.

Почему учебный год не загорел, поэтому коллективу учительской школы совместно с партийными комитетами промышленных организаций важно учесть свои недостатки и вложить молодых рабочих. А также помочь выйти своим школам.

**Ю. ЛУБЕВ,**  
директор местного техникума, образовательного учреждения Ленинского завода.

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

7 АГУСТА 1964 ГОДА

## Если пятно...

На улице Старых. Большинство находится внашии комбинации бытового оборудования, где принимают вещи в дарку и хламничку. Сколько добрах дел на смету у этого заведения! Представьте, что на капилли протекает вода на костюм и приобретает негодный вид. Как вынуть пятно при помощи воды, бензина, уксуса и других мал доступных средств, но не напрасно.

Не расстраивайтесь. Направляетесь быстрее на улицу Старых Волженик, мимо две женщины, вы получите совершенно чистый костюм или платье. Каждый день 200—300 костюмов и платьев направляется вперед на Владимирский завод «Хмичетка».

Жилец коммунального отдела стеклозавода им. Дзержинского давно бы пора заняться организацией муратории цеха.

Продлите по указу: Светлой, Николаю, Прядильской и Орехи. Ни на одном из отделов не имеется часовых ящиков и номеров дел. Это затрудняет работу почтальонов. Также же помешает и на кладовые.

Словом бы в каждом подделке вывесить список квартирников. Ведь трудно найти вывески.

**С. КАЧАЛКИН.**

## НИЧЕВНИЙ ПЕРЕУЛОК

Жилец Гражданинского переулка часто обращался в ЖКО с просьбой осветить этот участок.

На этот переулок нет на указов, значит, этот переулок не строился. Встретились же, который бы не мешало влить на себя выполнение данных работ.

**Г. КОЗЛОВ,**  
старший инспектор отдела, квартал Мещинки.

## Короткие сигналы

### ЧЕЛОВЕК ИДЕТ ЗНАКОМЫХ

Жилец коммунального отдела стеклозавода им. Дзержинского давно бы пора заняться организацией муратории цеха.

Продлите по указу: Светлой, Николаю, Прядильской и Орехи. Ни на одном из отделов не имеется часовых ящиков и номеров дел. Это затрудняет работу почтальонов. Также же помешает и на кладовые.

Словом бы в каждом подделке вывесить список квартирников. Ведь трудно найти вывески.

**С. КАЧАЛКИН.**

## НИЧЕВНИЙ ПЕРЕУЛОК

Жилец Гражданинского переулка часто обращался в ЖКО с просьбой осветить этот участок.

На этот переулок нет на указов, значит, этот переулок не строился. Встретились же, который бы не мешало влить на себя выполнение данных работ.

**Г. КОЗЛОВ,**  
старший инспектор отдела, квартал Мещинки.

— На свистке: Р. П. Принятин.

Лениград. 7 августа этого года обсерватория 125 лет своей крупной в нашей стране Пулковской астрономической обсерватории. В ознаменование СССР. Основана выдающийся русский ученый В. Я. Струве, своим открытием и точностью исследований она сыграла большую роль в развитии не только отечественной, но и мировой астрономической науки.

В отделе обсерватории с помощью самых современных астрономических инструментов ведутся широкие исследования, имеющие большое практическое значение. Пулковские координаты являются основой для точности астрономических работ других обсерваторий. На

основе астрономических исследований обсерватории в нашей стране широко развиваются геодезия и картография. Интересные исследования ведутся по геофизике, изучению Солнца, Луны, планет и звездных систем.

В Пулковской обсерватории работают многие выдающиеся ученые, среди них В. Я. Струве, А. А. Волковский, Ф. А. Бредигин. Здесь проводились исследования и изучался планетарный диск нашей зарубежные ученые.

Территория Пулковской обсерватории является объектом государственных действий. В 1919 году в Пулковских высотах были обнаружены залежи железной руды. В 1921 году в Пулковских высотах обнаружены залежи железной руды. В 1921 году в Пулковских высотах обнаружены залежи железной руды. В 1921 году в Пулковских высотах обнаружены залежи железной руды.

Многие обсерватории не только полностью восстановлены, но и расширены. Наша промышленность помогла оснастить ее новейшими оригинальными приборами, позволяющими более глубоко исследовать точности наблюдений. Все больше применяются новейшие методы астрономических исследований небесных тел, помогающие вскрыть закономерности развития строения Вселенной.

На снимках: главное здание Пулковской обсерватории (первый снимок); директор обсерватории крупнейший советский астроном академик А. А. Михайлов (последний снимок).  
Фототерянка ТАСС.

## Наша почта

Наша редакция получила письма из колхозов, рабочих коллективов, с предприятий города, на которые мы уже неоднократно комитет ежедневной жизни на стали строительству.

Из них узнаем о юности, пропущенных в целях знаний, на похвалу колхозной молодежи, о доблести и героизме отдельных жалобах с именем обители о безобразиях, о нарушении общественного порядка. В юные годы сельской на страницах «Ленинского знамени» опубликованы о первичных убавках гектарах серьезных культур, как продолжают бороться за урожай для ее выживания.

С промашиванием присланных поступили письма о безобразиях в сортировании на коммунявских трудах. Коллектив колхоза Стеклозавода 22 района напорохотил о нарушении семилетнего плана по выводу колхоза. Опубликованы отчеты о работе и результатах работы. Кстати сказать, она переживает порою шестидесятилетний юбилей.

Много поступило замечаний, выраженных на морально-политическом уровне. Часть из них гласит: свое место на страницах газеты.

В них редакция получила 375 писем и фотографий, а также 30 ответов на критические материалы и жалобы читателей.

Август в колхозной деревне будет самым урожайным месяцем в году. Предстоит полностью убрать урожай, закончить заготовку работ, завершить сев основных культур, выполнить ряд работ, связанных с зимовкой скота. Поэтому редакция просит колхозы шире информировать обо всем этом.

Накануне учебного года в школах. Хочется получить материал в школу. Предстоит полностью закончить учебный год, принять учащихся, чтобы сев основных культур, выполнить ряд работ, связанных с зимовкой скота.

Ждем новых писем.  
Редактор В. М. НИКОЛОВ.

## За чашкой чая

Этой тихой березняцкой долине, что стоит на Пулковской высоте, знакомы многие. Здесь живет Мария Ивановна Рудникова, приходная работница, терпеливый и добрый человек. К Марии Ивановне часто заходят пионеры, школьники, коллективом, кто хочет жить в славном революционном городке людей старшего поколения.

На днях в гостях у Марии Ивановны побывали декадеисты, члены литературного клуба Ленинградского дворца пионеров. Работа содержит туристическую экскурсию по городкам обители, собирают сведения о революционном движении нашего края.

В непринужденной обстановке, за чашкой чаю юности и девушки слушали неторопливый рассказ покойной женщины. Мария Ивановна говорила о делах гусарского полка, о том, как они проводили марши, расстреливали дивизию, вели работу среди населения. Особый интерес вызвал рассказ о стачке гусарских ротационеров в 1808 году, а также о революционном клубе в Гусь-Хрустальном, о встрече М. И. Рудниковой с В. И. Лениным.

В Ленинградские школьники побывали в гостях у других старших коммунистов города — А. И. Удалова, Г. А. Царкова, М. В. Курбатова.  
Е. ЕМЕЛЬНИКОВ.

## Дождь не удалась

Церковники бьют по великому ухищрению. Теперь они пытаются подделывать вод надувать действительности. По их мнению, Отец Иисус Христос был чужд ли не коммунизму, что очевидно несомненно началось по воле коммунист.

Не так давно в Гусь-Хрустальном Ф. С. Смирнов, Филдип Александрович был обвинен агентом, все же не антикоммунистическую пропаганду. Многих верующих он направил по верному пути, используя сложную систему родственности, церковники угнетали покорность политоту коммунистический. Г. С. «не чиним» и нести адекватный ответ.

Конечно, осуждать близких Филиппа Александровича нет теперь смысла, и можно было об этом помыслить. Но доводилось доводить политоту коммунистический. Г. С. «не чиним» и нести адекватный ответ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ  
4 стр.

7 АВГУСТА 1964 ГОДА

## ТАЙНА СОВЕКС ГОР

Собесе в Польше очень много говорят о тайках Совекс гор. В результате исследований Главной комиссии по расследованию гитлеровских преступлений в Польше в сопровождении саперов и снайперов изучали подземный город в Вальме на польско-чехословацкой границе. Лабиринты коридоров выстланы на многие километры далеко и глубоко в горы, куда входят железобетонные подвалы. Какую тайну скрывали фашисты в этих подвалах Совекс гор?

Деятельная работа обнаружено в этих подвалах деятельности туннелей, уходящих на несколько километров в глубь горы, что расширяются в большие подземные залы, до потающих выходов Битеров, цинк, цинковых переходов, вентиляционных каналов. Местами тянутся железнодорожные пути, встречаются подвалы, большие парники, вагоны, ржавые части каюты машины неопознанный заводской, деревянные и цементированные перекрытия. Над выходами в туннели—остатки металлических машинерных частей, вкруты—густой освоенный лес. Видимо, здесь выжигались здесь, как довольно большие и

собесе еще возле каждого деревня выдала остатки массовых погребов.

Даже отступив, гитлеровцы старались учесть с собой тайку Совекс гор: замуровали входы, туннели убранные подвалы, из своего документа из единого языка вышло. Впрочем, один список найден. На нем фамилии русских, чехов, поляков, чехословацких, украинцев, венгров, финнов и... пометка гавана с датой смерти убитого—июнь 1945 года. Найдена и явочная камера, где гитлеровцы сортировали преступлений. Сохранились два, пишущих на языке

## КИНО

ГОРКИНОТЕАТР

7 августа художественный фильм «ОБНАЖЕННЫЕ ОБНАЖЕННИКИ».

Сериалы: 11,30, 13,15, 15, 16,45, 18,30, 20,15, 22 часа.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

7 августа художественный фильм «КАК ДЕЛА, МОЛОДЦЫ ЧЕЛОВЕК».

Сериалы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

7 августа художественный фильм «СЧАСТЛИВАЯ ПУТА».

Сериалы: 17, 19, 21 час.

Гусевский детскотворный склад имеет в продаже для населения: папиросы, духи, багаторы, трубки, табак, сумки, игрушки, лес строевой.

Дирекция.

Журналистка Ольга Сергеевна, проживающая в г. Гусь-Хрустальном, ул. Первомайская, дом 22 кв. 1, возбуждает иск о расторжении брака с Журналистом Юрием Ивановичем, проживающим там же.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном горнарсуде.

В № 124 правна

в П. М. Понравна гоним истоникам дата основания завод считается 1760) и далее.

Четвертый абзац следует читать: «В 1757 году возник Гусь-Хрустальский завод...» и далее по тексту.

В редакции по другим опубликованным истоникам датой основания Хрустальского завода считается 1756 год.

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 13 ОБЪЕДИНЕНИЯ В Г. Г. Р. Е. И. М. У. Ч. А. И. Х. С. Я. НА 1964-1965 УЧЕБНЫЙ ГОД НА БАЗЕ ВОСЬМИЛЕТНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Училище готовит специалистов среднего, структурно-малорепродуцируемого, монтажных конструкторско-замещенных.

Срок обучения 2 года. Училище обеспечено 3-разовым питанием, общежитием, а особо нуждающиеся в особом уходе, а также в возрасте 15—16 лет. Прием заявления производится с 15 июля по 19 августа 1964 года. Поступающим надо на имя директора училища следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием домашнего адреса и избранной профессии.

2. Свидетельство об окончании 8 классов.

3. Свидетельство о рождении или паспорт.

4. Характеристику из школы.

5. Справки о семейном положении и с места жительства.

6. Метрические фотографии.

Лично, поступающему из сельской местности, представлять справку об отпуске из колхоза, а лица, не являющиеся членами колхоза, — справку из сельского Совета.

Заявления с приложенными документами сдавать лично в приемную № 13 (адрес: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, д. Красная Октябрь, ул. Лесная, д. 18, Горпрофтехучилище № 13.

Администрация и местном Гусь-Хрустальном санназначении с глубоким прискрибированием и преподавательской смерти сотрудничать с администрацией.

ШЕМИ Александром Флоровым, последовательной семье тяжелой и продолжительной болезни выражает соболезнования родственникам покойной.

Ваш адрес и телефон.

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинин, дом 16.

Телефон: редактор, зам. редактора и отв. секретаря—2-60, отдела и бухгалтерия—2-37.

Гусевская типография  
Владимирского областного управления по печати  
Ж. 09033